

Старт

Эстафета: интриги, «фишки» и сюрпризы

Через два дня Кубок «Магнитогорского металла» станет самой желанной наградой для многих спортсменов города



© Андрей Серебряков

Старт 69-й весенней легкоатлетической эстафеты на призы «Магнитогорского металла» неумолимо приближается. Послезавтра за Кубок нашей газеты поведут бескомпромиссную борьбу более сотни команд (учитывая те, что составлены из малышей). Парад открытия детской эстафеты, в которой девятый год подряд примут участие воспитанники детских садов, запланирован на 16 часов. Через полтора часа начнется парад взрослых спортсменов.

Как обычно, традиционный спортивный праздник сулит приятные сюрпризы как участникам, так и зрителям, которые подготовили ЧУ ДО «СК «Металлург-Магнитогорск» и наша редакция. В этом году специальный приз учредила также Магнитогорская энергетическая компания. Судей-информатором вновь будет работать спортивный комментатор телекомпании «ТВ-ИН» Павел Зайцев. Всех участников застраховала компания «Энергогарант», давний партнер нашей эстафеты.

В числе официальных лиц, которые всегда присутствуют на эстафете на Кубок газеты «Магнитогорский металл», вновь будут руководители Магнитогорского металлургического комбината, города, первичной профсоюзной организации ОАО «ММК». Обещал по-

читать своим присутствием популярный старт, который по традиции открывает летний спортивный сезон на ММК, и депутат Государственной Думы Виталий Бахметьев.

В прошлом году абсолютный победитель определился лишь в последнем забеге

Год назад, когда весенняя легкоатлетическая эстафета на Кубок газеты «Магнитогорский металл» завершилась по-настоящему сенсационно – главный приз завоевала команда управления ООО «Объединенная сервисная компания», определились новые фавориты. Наверняка представители ОСК постараются закрепить прошлогодний успех. Но и прежние фавориты, например, победители эстафеты 2015 года – команды МЭК и литейного цеха, доволь-

ствоваться вторым и третьим местами в общем зачете, похоже, не намерены. Так что борьба за кубок вновь ожидается на редкость упорной. Интрига точно сохранится до последнего забега. Ведь именно в нем год назад участвовала команда-победительница.

Бегуны управления ООО «ОСК» тогда так лихо промчались по дистанции, что опередили участников не только своего забега, но и всех предыдущих. 4 минуты 37,1 секунды – таков был результат победителей, которые впервые завоевали Кубок «Магнитогорского металла». Представитель команды управления ООО «ОСК» Денис Рябов, показавший лучшее время на первом этапе эстафеты и задавший чемпионский тон своим партнерам, сразу после награждения сказал: «В этом и была наша «фишка»: стартовать в последнем забеге и выиграть – неожиданно для всех».

Какие сюрпризы приготовили участники эстафеты в этом году, выяснится послезавтра.

Архивариус

В XXI веке Кубок «Магнитогорского металла» по итогам традиционной весенней легкоатлетической эстафеты завоевывали: 2001 год – ЛПЦ-2, 2002 год – ЛПЦ-7, 2003 год – ЛПЦ-7, 2004 год – цех изложниц МРК, 2005 год – литейный цех (бывший цех изложниц) МРК, 2006 год – доменный цех, 2007 год – литейный цех МРК, 2008 год – ЛПЦ-7, 2009 год – литейный цех МРК, 2010 год – ЛПЦ-8, 2011 год – литейный цех МРК, 2012 год – литейное производство МРК, 2013 год – МЭК, 2014 год – МЭК, 2015 год – литейный цех МРК и МЭК, 2016 год – управление ООО «ОСК».

Победителями детских забегов, организуемых с 2009 года, становились: 2009 год – детский сад № 125, 2010 год – детский сад № 139, 2011 год – детский сад № 139, 2012 год – детский сад № 145, 2013 год – детский сад № 139, 2014 год – детский сад № 139, 2015 год – детский сад № 113, 2016 год – детский сад № 113.

Заграница

Малкин возглавил гонку бомбардиров



Евгений Малкин, вернувшийся в строй после долгого лечения как раз перед стартом розыгрыша Кубка Стэнли, в серии плей-офф заокеанской Национальной хоккейной лиги сразу же начал демонстрировать выдающиеся бомбардирские качества.

Клуб «Питтсбург Пингвинз», где выступает лучший воспитанник магнитогорской хоккейной школы, в первом раунде Кубка Стэнли встретился с командой «Коламбус Блю Джэкетс». В каждом из матчей этой серии Малкин набирал баллы за результативность и даже возглавил гонку бомбардиров в плей-офф НХЛ. Всего в 1/8 финала на счету Евгения одиннадцать очков по системе «гол плюс пас» (два гола, девять передач).

«Питтсбург» стартовал с места в карьер, выиграв два домашних поединка – 3:1 и 4:1, а затем одолел «Синие мундиры», в составе которых выступает российский голкипер Сергей Бобровский, в гостях – 5:4 в овертайме. Лишь в четвертой встрече «Коламбус» сумел «разжиться» одной победой, обыграв

«Пингвинов» – 5:4. Но в следующей, домашней, встрече «Пингвины» расставили все точки над i. «Питтсбург» уверенно выиграл – 5:2 и вышел в четвертьфинал Кубка Стэнли и полуфинал Восточной конференции, а Малкин отметился тремя голевыми пасами. Ранее в плей-офф НХЛ завершилась только одна серия первого раунда – на Западе «Анахайм» переиграл «Калгари» с сухим счетом 4:0.

Во втором раунде плей-офф НХЛ «Пингвинз» встретится с клубом «Вашингтон Кэпиталз».

Напомним, что в прошлом сезоне «Питтсбург Пингвинз» четвертый раз в своей истории стал обладателем главного трофея Национальной хоккейной лиги.

Малкин дважды побеждал в составе «Питтсбурга» в плей-офф НХЛ – в 2009 и 2016 годах. В розыгрышах Кубка Стэнли он принимает участие десятый раз, на данный момент провел 129 матчей, забросил 50 шайб, сделал 90 голевых передач. Юбилейную 50-ю шайбу Евгений забросил в третьем поединке завершившейся серии против «Коламбуса».

Баскетбол

Приятный бонус

Алексей Осокин, баскетболист магнитогорской команды «Динамо», ставшей бронзовым призером суперлиги-2, второй год подряд признан лучшим разыгрывающим турнира.

Итоги выступления динамовцев, представлявших в минувшем сезоне в мужском чемпионате страны всю Челябинскую область, он прокомментировал так:

– Бронза – неплохой результат. Уверен, могли сыграть лучше, но травмы подкосили нас. В серии за третье место важным фактором стали преимущество своей площадки и тяжелая полуфинальная серия нашего соперника Ставрополя, который встретился с Тамбовом. У нас было больше времени восстановиться и, соответственно, больше сил. Приз лучшему разыгрывающему – это приятный бонус к бронзовым медалям второго дивизиона суперлиги. Хотя, признаюсь, не на сто процентов доволен сезоном, были и спады, и даже драки. Не пора ли мне в первый дивизион? Хочется выйти туда со своей командой, в следующем году это будет нашей целью.

В чемпионате России в минувшем сезоне Алексей Осокин сыграл 42 матча, в среднем за игру проводил на площадке по 28 минут 31 секунде, набрал по 12,1 очка. Суммарные индивидуальные показатели Осокина по количеству проведенных минут и набранных очков – лучшие в магнитогорском «Динамо».

Тем временем в прошлую пятницу в администрации Магнитогорска на городском активе физкультурных работников поздравили игроков, тренерский штаб команды «Динамо» и руководителей баскетбольного клуба «Магнитогорск» с третьим местом в суперлиге-2. Бронзовые медали вручили заместитель главы города по социальным вопросам Вадим Чуприн и депутат Магнитогорского городского собрания Егор Кожаев.

Академическая гребля

На призы олимпийщиков

Воспитанница муниципальной ДЮСШ № 2 Татьяна Усцеломова отлично выступила в регате на призы олимпийских чемпионов Сергея Федорцова, Игоря Кравцова, Алексея Свирина и Николая Спинова в Казани. В ней приняли участие юноши и девушки до 19 лет.

В двойке парной и четверке парной Татьяна стала бронзовым призером, в одиночке заняла седьмое место.

Напомним, Сергей Федорцов, магнитогорец Игорь Кравцов, Алексей Свирина и Николай Спинов на Олимпиаде 2004 года в греческих Афинах стали чемпионами в четверке парной – это были первые золотые медали нашей страны после Московской Олимпиады 1980 года.

Шахматы

Мастер соперничает с профессором

Победителем восьмого традиционного турнира по быстрым шахматам памяти заслуженного врача РСФСР, почётного гражданина города Рудольфа Гуна стал мастер ФИДЕ Дмитрий Морозов.

Он показал стопроцентный результат – девять очков из девяти возможных. Второе место с семью набранными очками уверенно занял профессор, доктор философских наук Сергей Иванов, который в последнее время стабильно входит в число лучших. Замкнул тройку призеров талантливый шахматист, воспитанник шахматного клуба «Королевская пешка» Никита Богданов – шесть с половиной очков. Лишь по дополнительным показателям уступил Никите его тезка – студент МГТУ Никита Куршев.

Также в отдельных номинациях (среди тех шахматистов, кто не попал в число основных победителей и призеров турнира) были отмечены: Василий Тюнягин, Анатолий Бегельман, Евгений Пшеничников, Вячеслав Киселёв (лучшие среди ветеранов), Гордей Колубаев, Дмитрий Давиденко и Матвей Савинов (лучшие среди юношей), Дарья Кандрашина, Алина Биктимирова и Светлана Кандрашина (лучшие среди женщин). Лучшим среди врачей стал Загид Зайнышев.

В турнире приняли участие 60 человек.

Турнир в Большом Сочи

Воспитанник магнитогорского шахматного клуба «Королевская пешка» Никита Богданов занял восьмое место в возрастной группе ребят 2001–2002 годов рождения (всего 88 человек, из них восемь мастеров ФИДЕ) на первенстве России по быстрым шахматам среди юношей.

Турнир прошёл в Краснодарском крае – в курортном поселке Лоо на территории Большого Сочи. В одиннадцати турах Никита набрал семь с половиной очков. От победителя Тимура Фахрутдинова из Свердловской области магнитогорский шахматист отстал на два балла. Второе место занял Артур Гайфуллин из Башкортостана – девять очков, третье – Григорий Малышев из Псковской области – восемь с половиной очков.